
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

     ZAGAJIČKA BRDA  
OAZA DELIBLATSKE PEŠČARE   I TVRĐAVA RAM  
PROGRAM PUTOVANJA:                                                                    SRBIJA 
                                                                                                     PEŠAČKA TURA 14km 

                                                         JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (250km). 

Sastanak putnika u 7h u centru Beograda. Polazak  u 7:30h. Vožnja do sela Grebenac na obodu Deliblatske Peščare.   

Napuštamo autobus i krećemo kroz selo ka Zagajičkim brdima. Lepom kružnom turom staza vodi do najviše 

tačke gde se nalazi spomenik. Staza je lagana, bez većih uspona i velike visinske razlike. Prelazi se za neki h 2h. u 

jednom pravcu. Slobodno vreme za fotografisanje, razgledanje i uživanje. Pešačimo nazad do autobusa. Nakon 

pešačenja odlazak u Staru Palanku na ušću reke Nere u Dunav. Odmor od pešačenja i fakultativni ručak u 

nekom od ribljih restorana po kojima je ovo selo poznato. . Posle ručka vožnja skelom do tvrđave Ram na 

drugoj strani Dunava. Posetićemo  nedavno rekonstruisanu tvrđavu Ram i uživati u pogledu sa njenih pet kula. 

Tvrđava je iz 15.veka i sagrađena je po nalogu Bajazita II i predstavlja jednu od lepših tvrđava koje natkrivaju Dunav.  

Doživećemo magiju najlepših zalazaka sunca. Povratak u Beograd u večernjim satima. Kraj programa, 

CENA IZLETA UKLJUČUJE:  

-prevoz luksuznim mini busom ili turističkim autobusom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 

-prevoz skelom preko Dunava 

-usluga vodiča tokom pešačke ture  

-usluge turističkog vodiča- pratioca grupe, predstavnika Travel Kluba.   

-troškove organizacacije i vođenje puta 

CENA IZLETA NE UKLJUČUJE-CENE SU PODLOŽNE PROMENI !  

-ulaznica za tvrđavu Ram  300 rsd 

-organizovani ručak 800 rsd  

-troškovi koji nisu navedeni u programu 

USLOVI OTKAZIVANJA: 

 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo uz VALIDNU 
MEDICINSKU DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno troškovi, i to: 

 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 
 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 
 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 

NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba. 
 
                                             PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 

    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN  

                      UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 

                                                           ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  
 

 

 


